
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, REALIZOU-SE A SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. A SESSÃO FOI TRANSMITIDA AO VIVO 

PELA RÁDIO CAIMBÉ E REDES SOCIAIS OFICIAIS DA CÂMARA. 

COMPUSERAM A MESA DIRETORA OS SEGUINTES MEMBROS: 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA, EXCELENTÍSSIMO VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA E ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO 

SECRETÁRIO VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS. TAMBÉM 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: ANÍBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL 

PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY 

FERNANDES DOS SANTOS. APÓS LEITURA BÍBLICA REALIZADA PELA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA, FOI FEITA A CHAMADA NOMINAL DOS 

PARLAMENTARES, SENDO VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL. 

HAVENDO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO, INVOCANDO A PROTEÇÃO 

DIVINA E AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, CONSTAVA NA ORDEM DO DIA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. CONTUDO, O VEREADOR ANÍBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO SOLICITOU A SUPRESSÃO DA LEITURA DA ATA DA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA, SENDO O PEDIDO DEFERIDO PELO 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE, QUE ENCAMINHOU A ATA 

DIRETAMENTE À APRECIAÇÃO. EM VOTAÇÃO SIMBÓLICA, A ATA FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. NA 

SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DAS 

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS: INDICAÇÃO DO VEREADOR EDUARDO 

VICTOR DE LIMA ROSAS (EDUARDO ARONA): SOLICITANDO O 

ASFALTAMENTO OU MELHORIAS URGENTES NA RUA BEATRIZ 

MACEDO; PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR NATHÃN 

CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA, QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DO 

PRAZO DA LICENÇA-MATERNIDADE PARA AS SERVIDORAS PÚBLICAS 

MUNICIPAIS DE CENTO E VINTE PARA CENTO E OITENTA DIAS. O 

PROJETO FOI ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES E AO SETOR JURÍDICO PARA 

EMISSÃO DOS PARECERES TÉCNICOS E LEGISLATIVOS. DANDO 

CONTINUIDADE AO EXPEDIENTE, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE INFORMOU QUE A SESSÃO SERIA DEDICADA À 14ª 

CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, QUE NESTE ANO 

TEM COMO TEMA: “VINTE ANOS DO SUAS: CONSTRUÇÃO, PROTEÇÃO SOCIAL 

E RESISTÊNCIA”. FOI ENTÃO CONCEDIDA A PALAVRA À SENHORA 

NATÁSSIA MORAES, PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, QUE UTILIZOU A TRIBUNA PARA COMPARTILHAR 

INFORMAÇÕES, REFLEXÕES E PROPOSTAS PERTINENTES AO SISTEMA DE 



ASSISTÊNCIA SOCIAL. AO TÉRMINO DE SUA FALA, O PRESIDENTE 

AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL E REAFIRMOU O 

COMPROMISSO DESTA CASA LEGISLATIVA COM A DEFESA DAS POLÍTICAS 

PÚBLICAS SOCIAIS NO MUNICÍPIO. NO GRANDE EXPEDIENTE, A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA LEU OS PARECERES JURÍDICO E TÉCNICO DA COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI 

NÚMERO ZERO OITO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE TRATA DA 

INSTITUIÇÃO DO FESTEJO CULTURAL DA COMUNIDADE ARAÇÁ DA SERRA. 

AMBOS OS PARECERES FORAM FAVORÁVEIS. DIANTE DISSO, O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE O REFERIDO PROJETO SERÁ INCLUÍDO 

PARA VOTAÇÃO NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, CONFORME OS 

PRAZOS REGIMENTAIS. FOI ABERTA, EM SEGUIDA, A TRIBUNA PARA OS 

VEREADORES INSCRITOS, QUE APRESENTARAM CONSIDERAÇÕES, 

PROPOSIÇÕES E AGRADECIMENTOS. OS PARLAMENTARES TAMBÉM 

REGISTRARAM MANIFESTAÇÕES DE APOIO AO FORTALECIMENTO DO 

SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS) E A IMPORTÂNCIA DA 

CONFERÊNCIA COMO INSTRUMENTO DEMOCRÁTICO. ENCERRADAS AS 

FALAS E CONCEDIDAS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS CONFORME A ORDEM 

REGIMENTAL, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, REALIZADA NO 

DIA DEZESSEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, EM NOME DE 

DEUS E DO POVO NORMANDIENSE. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA. 

NORMANDIA, DEZESSEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


